



گونا ه از فوتبال اروپا

مورینیو و درآمد

۱۴ میلیون یورویی در اینتر

روزنامه کوریبه دلو اسپورت از درآمد سالیانه ۱۴ میلیون یورویی «خوزه مورینیو» خبر داد.

۲ هفته پیش «مورینیو» در گفت و گویی تلویزیونی گفته بود که سالیانه ۱۴ میلیون یورو در باشگاه اینتر درآمد دارد. یک هفته بعد، سران اینتر با رد این ادعا اعلام کردند که مورینیو تنها قصد شوخی داشته و این موضوع صحت ندارد.

در همین حال، روزنامه «کوریبه دلو اسپورت» یکی از روزنامه های مطرح کشور ایتالیا این مسأله را تأیید کرده و مدعی شد که مورینیو در طول ۳ سال حضور در اینتر مبلغ ۳۳ میلیون یورو دریافت می کند که این رقم بدون محاسبه مالیات است و درآمد خالص سرمربی پرتغالی نیست. به نوشته روزنامه ایتالیایی، اینتر با محاسبه حق مالیات، برای ۲ سال آینده ۵/۲ میلیون یورو و بدون محاسبه مالیات ۱/۵ میلیون یورو به آقای «خاص» پرداخت می کند.

مورینیو در سال آخر حضورش در اینتر پس از محاسبه کسری ها ۶/۲ میلیون یورو از سران باشگاه ایتالیایی دریافت می کند. این مبلغ، حقوق اسپانسرسی و پاداش های مورینیو که در صورت موفقیت وی در رقابت های داخلی و اروپایی به دست می آید را شامل نمی شود.

سرمربی پرتغالی اینتر مدعی شده است که در صورت قهرمانی در اروپا، مبلغ ۳ میلیون یورو پاداش دریافت می کند اما گفته می شود که در صورت موفقیت وی در لیگ قهرمانان اروپا این مبلغ ۲ برابر خواهد بود. روزنامه کوریبه دلو اسپورت با محاسبه تمامی اعداد و ارقام موجود بر بر این باور است که «خوزه مورینیو» سالیانه ۱۴ میلیون یورو از حضور در اینتر درآمد به دست می آورد.

مرگ بازیکن فوتبال در استخر تمساح ها

یک بازیکن فوتبال تیم زیمباوه، هنگامی که قصد آب تنی در کناره‌های استخر تمساح‌ها را داشت، به علت بی احتیاطی درون آب افتاد و غرق شد.

یکی از روزنامه‌های محلی زیمباوه گزارش داد: یکی از بازیکنان تیم زیمباوه برای آب تنی به کناره‌های رودخانه زیمزری که محل نگهداری تمساح‌ها نیز است، رفته بود که به ناگاه پایش لغزید و داخل رودخانه سقوط کرد.

پیتر رودزی – افسر پلیس محلی – گفت: ۱۶ تن از بازیکنان تیم فوتبال محلی مشغول آب تنی و شست‌وشو بودند اما پس از بازگشت متوجه شدند که یکی از اعضا مفقود شده و پس از آن یک یک بار دیگر به کنار رودخانه بازگشتند. یکی از بازیکنان را غرق شده در رودخانه یافتند که توسط یکی از تمساح‌های رودخانه تکه تکه شده بود.

شکایت خانواده

«پوئرتا» از باشگاه سویا

خانواده آنتونیو پوئرتا قصد شکایت از باشگاه سویا را دارند. «آنتونیو پوئرتا» مدافع راست پیشین سویا و تیم ملی اسپانیا سال گذشته در پی حمله قلبی در یک مسابقه فوتبال درگذشت و این حادثه به یکی از دردناک ترین حادثه‌های تاریخ فوتبال مبدل شد.

اکنون پس از گذشت یک سال، «خوزه مانوئل ماتودیت» وکیل خانواده پوئرتا سران سویا را به بی توجهی نسبت به این مساله و عدم انجام اقدام های لازم برای جلوگیری از مرگ آنتونیو متهم کرده است. مبلغ غرامتی که باشگاه سویا باید به خانواده پوئرتا پرداخت کند ۲۴۰ هزار یورو است که به گفته «ماتودیت» جزو سیاست های بیمه‌ای باشگاه است. در همین حال، وکیل باشگاه سویا در جلسه دیدار با «ماتودیت» حاضر نشد و گفته می شود که سران باشگاه اسپانیایی قصد پرداخت مبلغ مذکور را ندارند. با این وجود، به نظر نمی‌رسد که این مسأله به کارهای قضایی و دادگاه کشیده شود و به احتمال فراوان توافق نهایی در مورد پرداخت غرامت هفته آینده حاصل خواهد شد. در این بین، اولیای «آنتونیو پوئرتا» تاکید دارند که پزشکان باشگاه سویا از شرایط وخیم قلبی «آنتونیو» باخبر بوده‌ اند و مرگ فرزند آنها نتیجه بی‌توجهی سران این باشگاه نسبت به شرایط جسمی «پوئرتا» بوده است.

پوئرتا در دیدار خانگی تیمش مقابل گنتاه در نخستین بازی از رقابت های لالیگا فصل ۰۷-۲۰۰۷، روز ۲۵ آگوست ۲۰۰۷ با حمله قلبی روبرو شد. وی پس از این حمله قلبی قدم زنان از زمین خارج شد که این مسأله با انتقاد شدید بسیاری مبنی بر بی توجهی پزشکان باشگاه سویا همراه گشت. با توجه به شرایط قلبی «پوئرتا» وی نباید در آن لحظه راه می رفت و همین مسأله ممکن است موجب وخیم تر شدن شرایط او در این بازی شده باشد. پوئرتا ۳ روز پس از این حادثه در ساعت ۱۴ و ۳۰ دقیقه در بیمارستان «ویرجیل دل روکیو» درگذشت. خانواده «پوئرتا» اعلام کرده‌اند که در صورت عدم دریافت غرامت از سوی باشگاه سویا، از سران این باشگاه شکایت رسمی خواهند کرد.

ابوالفضل جلالی:

کریمی با هیچ رسانه‌ای صحبت نکرده است

ابوالفضل جلالی مدیربرنامه‌های علی کریمی به نمایندگی از او گفت: پس از نامه‌ای که علی کریمی به علی کفاشیان رئیس فدراسیون فوتبال نوشت، هیچ مصاحبه‌ای با خبرنگاران مطبوعات و با صداوسیما نداشته است و اگر کسی در این زمینه مصاحبه یا نقل قولی از کریمی بیاورد، صرفاً برای مقاصد خاص و یا منافع شخصی بوده و هیچ ربطی به علی کریمی ندارد.

در پی ضعف خط دفاعی پرسپولیس خصوصاً در عمق دفاع مسئولان باشگاه بر سپولیس به

دنبال جذب رحمان رضایی مدافع فصل گذشته تیم لیور نو ایتالیا هستند. مدافعان پرسپولیس

در چند بازی گذشته خصوصاً دیدار مقابل استقلال تهران و ابومسلم متزلزل قاهر شدند تا سران باشگاه به فکر جذب رضایی برای ترمیم خط دفاعی تیمشان بيفتند.

با این رئیس کمیته انضباطی چشم فوتبال روشن!
یک فرد مؤمن و معتقد همیشه و در همه جا نباید از مسایل دینی و مذهبی استفاده کند و واژگانی که جزو اعتقادات مردم است بی جهت استعمال کند. مجتبی شریفی رئیس جدید کمیته انضباطی باید بداند که نمی‌توان لپنیزم و معانی ارزشی و معنوی مانند صلوات را در ۲ کیف کف ترازو قرار داد، از یک سو از هوادارانی گفت که به خاطر پرخشاکری باید محروم شوند و از سوی دیگر صحبت از لیدرهای کرد که باید صلوات بفرستند! باید گفت که این ۲ مقوله را نمی‌توان در یک ترازو قرار داد و آنها را با هم مقایسه کرد. چرا ما مقدسات را باانطور راحت خرج می‌کنیم و اهمیت و اعتبار صلوات را که بر محمد (ص) و آل محترم او فرستاده می‌شود خرج فونالی می‌کنیم که صحبت از لپنیزم و فساد اخلاقی برخی هواداران آن است؟! اصحت‌های گفته شده از طرف شریفی و قیاس او به هیچ عنوان قیاس صحیح و درستی نبود. عبدالله درست نیست از سوی رئیس کمیته انضباطی در پاسخ به سؤال مجری برنامه که گفت صحبت‌های پورطهماسی رئیس باشگاه ملوان را شنیدید یا نه، گفته شود که: خیر! من در حرم حضرت معصومه مشغول زیارت بودم. گفتن این جملات در یک برنامه ورزشی به هیچ عنوان الزامی نداشت، به نظر می‌رسد با این گونه گفتارها شأن دین و اعتقادات و آموزه‌های دینی را پائین می‌آوریم.

خوشحالم که مهدوی کیا را در تیم ملی می بینم

جواد نکونام: هیچ تیمی نمی‌تواند ما را در ورزشگاه آزادی شکست دهد



جواد نکونام کاپیتان تیم ملی کشورمان

گفت : این را بدانید که هیچ تیمی نمی‌تواند در ورزشگاه آزادی ایران را شکست دهد.

وی افزود: من از امروز (دشروز) در تمرینات تیم ملی حضور یافته‌م، خوشبختانه شرایط بسیار مناسبی در تیم ملی حاکم است و مشکل خاصی وجود ندارد، تنها یکی، دو بازیکن تیم ملی دچار آسیب‌دیدگی جزئی هستند و فکر نمی‌کنم مشکلی برای بازی آن‌ها وجود داشته باشد.

وی افزود: تیم ملی به هماهنگی لازم رسیده است و مطمئن باشم هیچ مشکلی برای بازی روز چهارشنبه وجود ندارد.

نکونام در پاسخ به این سؤال که چقدر از کره شمالی شناخت دارید، گفت: ما به حرفیان کاری نداریم و برای پیروزی تنها به تیم‌مان نگاه می‌کنیم، چیزی که مهم است آمادگی تیم ملی است و خوشبختانه با وضعیت که در تیم ملی وجود دارد اطمینان دارم می‌توانیم

مسعود شجاعی هافبک ملی‌پوش تیم اوساسوای اسپانیا گفت: بسیار خرم‌ستم با مرور زمان توانستم با کمک جواد نکونام، خود رقم خورده‌ام. متأسفانه باوجود شایستگی مطرح‌کنم. وی افزود: تمام تلاشم را انجام می‌دهم تا همانطور که در تیم اوساسونا یک مهره

مظلومی: ای کاش کریمی کمی گذشت می کرد

نظرها گوناگونی در مورد ماجرای دعوت شدن کریمی و نرفتن او به جمع ملی‌پوشان وجود دارد. پرویز مظلومی سرمربی تیم مس کرمان در مورد این موضوع گفت: علی دایی قبل از این اظهار داشته بود، کریمی در شرایط مطلوب نیست و به این دلیل دعوت نشده است، حالا دلیل این تغییر عقیده هر چه بوده، زیاد مهم نیست!مظلومی افزود: اعتقاد دارم اگر قرار بود کریمی به تیم ملی دعوت شود، بهتر بود پیش از اعلام اسامی با او هماهنگ می‌کردند تا این مسائل پیش نیاید. کریمی بازیکن کوچکی نبوده و نباید اعتبارش بیش از اینزیر سؤال می‌رفت. از طرفی کریمی نباید به خاطر جبران گذشته از تیم ملی کنار می‌کشید. سرمربی مس کرمان ادامه داد: به شخصه معتقد وقتی بازی منافع ملی وسط باشد، جایز است کسی از خودگذشتگی و بخشش داشته باشم. مظلومی افزود: کریمی در شرایط فعلی به کار تیم ملی می‌آید. فکر می‌کنم جلبه‌ای تشکیل شود و دایی و کریمی رو در روی یکدیگر سوءتفاهمات گذشته را بر طرف کنند تا هیچ کس در این میان متضرر نشود.

غلام نژاد: نباید کره‌ای‌ها را دست‌کم بگیریم

مجید غلام‌نژاد، مدافع تیم ملی کشوریمان طی اظهارنظری گفت: تیم ملی خوبی داریم. نقرات دعوت شده به تیم بهترین‌های لیگ و آماده‌ش از لیونرها هستند و همه ما در کنار هم تیمی مقتدر را تشکیل داده‌ایم. تیم ملی کنونی که تلفیقی از جوانان و باتجربه‌هاست یکی از بهترین تیم‌های ملی چند سال اخیر است با این تیم توان شکست هر حرفی را داریم. غلام‌نژاد ادامه داد: گروه ما بسیار سخت هستند و متعقد باید در تمام بازی‌ها باهوش عمل کنیم تا غافلگیر

نشویم. در این گروه هر ۵ تیم مدعی صعود هستند و این موضوع کار ما را سخت‌تر می‌نماید. با این حال اگر بچه‌ها مهمت کنند و برای رسیدن به موفقیت سعی نمایند بدون شک از تیم‌های صعودکننده به‌جام‌جهانی‌خواهیم بود. مدافع تیم ملی درخسوز بازی روز چهارشنبه مقابل کره‌شمالی خاطرنشان کرد: کره‌شمالی حریف قدرتمندی است. نباید آنها را دست‌کم بگیریم. آنها در ضاحملات بسیار خطرناک هستند و با تمریناتی که انجام خواهیم داد آنها را در استفاده از این

نیز نتیجه را به نفع خود به پایان برديم. در این دیدار ساپیا از لحاظ تاکتیکی خوب نبود. آنها در این هفته مشکلات زیادی داشتند. شاید این مشکلات به خاطر مریی‌شان باشد. ما خیلی خوب بازی را کنترل کردیم و سوار بر بازی شدیم و در نهایت توانستیم آنها را شکست دهیم.
■ قبول دارید تیمتان نسبت به سال گذشته ضعیف‌تر نشده است؟
بله، این موضوع را قبول دارم. البته این

باز هم کم لطفی به علی خسروی

برنامه پنجشنبه شب ۹۰، قرار بود صحنه‌هایی را از خداحافظی علی خسروی با دنیای قضاوت که در روز دربی برگزار شد را پخش کند اما در کمال تعجب، پخش این تصاویر فراموش شد. عادل فردوسی‌پور که گویا به صورت تحمیلی و تحت فشار مجبور به تماس با خسروی شده بود به صورت کاملاً فرمالیته این گفت‌وگو را انجام داد!جای سؤال اینجاست داوری مانند علی خسروی که در زمان داوری یکی از بهترین داوران ما بود و همچنین با توجه به شأن و کسوت او آیا نمی‌شد دقایقی را به تحلیل از او اختصاص داد؟ مثل یاد کردن و تحلیل از داوران پیشکسوتی مانند مهدی ابرنژیوی داور بازنشسته اصفهانی. اما انتظار می‌رفت به علی خسروی که تا چندی پیش در صحنه داوری کشور حضوری فعال داشت با توجه بیشتری برخورد می‌شد. به نظر می‌رسد این بخشی از برنامه بیش از آنکه قصد تحلیل از خسروی را داشته باشد با قصد رفع تکلیف روی آتین رفت.

ابوالفضل جلالی:

مخالف تصمیم کریمی بودم اما دلایل کریمی این بود

ابوالفضل جلالی مدیربرنامه‌های علی کریمی طی گفت‌وگویی با ابرار ورزشی اعلام کرد: به شخصه مخالف تصمیم علی کریمی برای کناره گیری از تیم ملی بودم اما نباید فراموش کنیم که اگر کریمی قصد داشت به منافع شخصی اش بیندیشد و از روی احساسات تصمیم بگیرد، هرگز چنین تصمیمی اتخاذ نمی‌کرد و کریمی به خاطر آرمان‌هایی که در سر دارد، رنج‌هایی که کشیده است و همچنین اهانت‌هایی که در این مدت تحمل کرده صلاح ندانست که در تیم ملی حضور پیدا کند. جلالی ادامه داد: کریمی تشخیص داد که شاید حضورش به عدم آرامش برای طرفین تبدیل شود و تصمیم گرفت در «این برهه زمانی» از تیم ملی کنار بکشد.

۳ امتیاز با کره شمالی را کسب کنیم. وی درباره خداحافظی کریمی از تیم ملی گفت: کریمی بازیکن بزرگی است و وجودش به هر تیمی کمک می‌کند، با این حال این تصمیمی است که خود او گرفته است. خوشحالم که می‌بینم مهدوی کیا هم در تیم ملی حضور دارد تمام تلاش مان این است که بتوانیم با همکاری هم تیم ملی را به موفقیت برسانیم. بازیکن ایرانی اوساسونا درباره وضعیت این تیم گفت: معتقدم تیم فعلی بهتر از تیم ۲ فصل قبل است، تنها مشکل ما داریم گلزنی است و نبود یک گلزن کامل باعث شده که نتوانیم تا به حال در لالیگا به پیروزی برسیم اما فکر می‌کنم هر چه جلوتر برویم شرایط بهتری در تیم حاضر شود. او در پایان تصریح کرد: از «علی کریمی» شناخت خوبی دارم. وی بازیکن بزرگی است که بدون شک حضورش در تیم ملی فوتبال ایران غنیمت به حساب می‌آید و نبودش خسارت بزرگی را در پی خواهد داشت.

مسعود شجاعی: امیدوارم در مصاف با کره شمالی در ترکیب قرار بگیرم

اعظمی از موفقیت فوتبالی خود در تیم اوساسونا در مادیون تیم ملی هستم و امیدوارم بتوانم در مسابقات مقدماتی جام جهانی کارآمدی برای کشورم باشم. امیدوارم از سوی کادر فنی تیم ملی در مصاف با کره شمالی در ترکیب قرار بگیرم تا بار دیگر فرصت بازی برای تیم ملی

ما شد. با این حال معتقدم تیم اوساسونا بازی‌های آینده عملکردبه مراتب بهتری را از خود ارائه خواهد کرد. شجاعی اضافه کرد: من نکونام اوساسونا تلاش می‌کنم انتظارات مردم فوتبال دوست کشورم را برآورده کرده و بتوانم همچنان

پله‌های ترقی را طی کنم. وی گفت: بخش

نصبیم شود. شجاعی افزود: کره‌شمالی در ۲ مسابقه ابتدایی مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ بازی‌های خوبی را به نمایندگان کرهآرامدی خودزندگ‌خطری برای سایر تیم‌های این گروه‌محسوب می‌شود. باید مراقب این تیم باشیم. البته آنها به خوبی می‌دانند ایران جزو برترین تیمهای آسیاست.

علیرضا محمد: خیلی بد گل می خوریم

علیرضا محمد مدافع باتجربه تیم پرسپولیس در گفت‌وگو با خبرنگار ابرار ورزشی علت شکست تیمش مقابل ابومسلم را ضعف دفاع تیم پرسپولیس خواند و گفت: من قبول دارم که خط دفاع پرسپولیس در چند بازی اخیر خوب کار نکرده اما این مشکل به زودی برطرف خواهد شد و من به هواداران قول می‌دهم دیگر نگران خط دفاع نباشند. ما در بازی با ابومسلم موقعیت‌های زیادی داشتیم که می‌توانستیم آنها با به گل تبدیل کنیم که نشد. ما گل‌هایی که دریافت کردیم خیلی ابتدایی و آسانوری بودند. محمد در خصوص نحوه عملکرد خود نیز افزود: اینکه من در بازی خوب بازی کردم یا نه را آقای قلیبی باید اعلام کند. من در تمام زمان بازی سعی کرده‌ام تمام وظایف خود را انجام دهم و فکر می‌کنم در این کار موفق هم بودم. به هر حال همه چیز به نظر مریی بستگی دارد. امیدوارم که در بازی‌های بعدی بتوانم بهتر کار کنم.

در مجمع باشگاه پاس تصمیم‌گیری شد

بگوویج تا نیم فصل ماندنی است

مجمع باشگاه پاس همدان پیروز با حضور اعضای هیأت‌مدیره و مدیرعامل این باشگاه برگزار شد و شرایط تیم و عملکرد بگوویج مورد بررسی قرار گرفت. سرانجام پس از ساعت‌ها بحث و تبادل‌نظر، کلبه اعضای مجمع با ماندن بگوویج در پاس تا پایان تیم فصل اول موافقت کردند. یکی از نزدیکان این باشگاه در این باره گفت: در جلسه مجمع باشگاه پاس عملکرد بگوویج از ابتدای فصل مورد بررسی قرار گرفت و با توجه به بازی‌های پاس تاکنون کلبه اعضا رأی بر ابقاء شدن بگوویج تا پایان تیم فصل اول دادند.

بگوویج: نسبت به سال گذشته ضعیف‌تر شده‌ایم

تاکتیک تا کام خواهیم گذاشت. وی در مورد مصدومیت خود افزود: حدود یک ماه پیش در یکی از بازی‌های لیگ از ناحیه مچ پا دچار مصدومیت شدم که این موضوع باعث شد تا بازی لیگ را از دست بدهم. خدا را شکر در حال حاضر مشکل خاصی ندارم و با صلاح‌دید مربیان می‌توانم مقابل کره شمالی به میدان بروم. البته بازی کردن من با بازیکن دیگری مهم نیست و هدف همه ما پیروزی تیم ملی مقابل کره‌شمالی و پیمودن قسمتی از راه صعود به جام جهانی است.

موضوع طبیعی است چرا که در ابتدای کار چند بازیکی بسیار خوب از تیم جدا شدند و پیداکردن جایگزین برای آنها مشکل است. علوی، حیدری، اکبری و . . . همگی بازیکنان فوق‌العاده‌ای بودند که نتوانستیم حفظشان کنیم. البته هنوز هم به فرم ایده‌آل نرسیده‌ایم و در روزهای آینده به مرز آمادگی خواهیم رسید.

غیر از رفتن بازیکنان کلیدی، اصلی‌ترین عامل در عدم موفقیت پاس چیست؟

همچنین به گفته علی دایی فریدون زندی و رسول خطیبی از امروز در تمرینات تیم ملی حاضر خواهند شد و آندرانیک تیموریان به دلیل مصدومیت شدید قادر به شرکت در تمرینات تیم ملی نیست.

کفاشیان ناظر تمرین فوتبال روز گذشته برای دقایقی در محل کمپ تیم‌های ملی حاضر شد و پس از تماشای لحظاتی از تمرین ملی پوشان و صحبت با ابراهیمی سرپرست تیم در حالیکه تماشاگران با شعار «رتیس با تعصب» او را تشویق می‌کردند، کمپ تیم‌های ملی را ترک کرد.

مجادله عوامل اجرایی و دایی با خبرنگاران و عکاسان

عوامل اجرایی مجموعه پیش از شروع تمرین باخبرنگاران و عکاسان حاضر در حال جرو بحث بودند. آنها از خبرنگاران و عکاسان می‌پواستند از زمین خارج شوند و از پشت میله‌ها کار خود را پیگیری کنند. علی دایی

شنبه ۲۰ مهر ۱۳۸۷

۱۱ شوال ۱۴۲۹-۱۱ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۲۱

ورزشی

نتایج بازی‌های

جام حذفی (دور اول)

■ **محمد افخمی**

در روزهای پنجشنبه و جمعه بازی‌های زیادی در چهارچوب مسابقات جام حذفی برگزار شد که شامل تیم‌های لیگ یک، لیگ ۲، لیگ ۳ و چهارمان‌های حلقی استان‌هاست که نتایج آنها به شرح ذیل می‌باشد:

■ پرسپولیس خرم‌آباد ۱ – آرین تهران ۳

گل‌ها: اصغر کامل، ابراهیم فارسی و علی امامی‌فر برای آرین

■ صنایع طلاهی سمنان ۴ – قهرمان حذفی همدان صفر

گل‌ها: حامدحمودی، مرتضی‌امینی و حسین سهیلی ۲گل برای صنایع طلاهی

■ شهرداری کرمان ۱ – فولادگستر تبریز ۲

■ شهرداری تبریز ۳ – سیمان خاش صفر (تیم مهمان حضور نیافت)

■ نیرومحرکه قزوین صفر – سپاهان نوین اصفهان ۲

گل‌ها: جواد ماهری و سید محسن موسوی

■ پالایش گاز ایلام صفر – نفت تهران ۱

گل: هادی رکابی

■ فولاد یزد ۸ – اکیابان گچساران ۲

گل: مصطفی چراغی (دقایق ۱۲، ۳۷، ۴۴، ۵۱، ۶۶ و ۷۰) داود عظیمی دقیقه ۱۴ و محسن زارع ناده دقیقه ۵ برای فولاد، سلیمان پوزیشیان

دقیقه ۵۷ و سعید خواجه زاده دقیقه ۶۰ برای اکیابان گچساران

■ مهرکام پارس تهران ۱ – شهرداری اصفوح ۲

■ فولاد نوین اهواز ۴– شهرداری ازنلی صفر

توفیق خذیبرای دقیقه ۱۰، روح الله مریدی دقیقه ۳۵، فرشاد حاجی پور دقیقه ۳۵+۱

■ شاهین پارس جنوبی ۱ – مقاومت تهران صفر

گل: عبدالله کریمی

■ پیام شهدای کلارآباد مازندران ۲– شهرداری شهرکرد ۱

■ شهدای ده نوکهرنگ ۱ (در ضربات پنالتی ۴) – صنعت گاز سرخس ۱ (در ضربات پنالتی ۵)

■ تفوتن تهران ۱ – سازان راه قم ۲

■ دانشگاه آزاد اسلامی مهر گرود ۲– داروسازی سبحان رشت صفر

■ استقلال آیکب صفر– صنایع پارچین قزوین ۳

■ سپیدرود رشت ۳– سلیم راه فارس ۱

گل‌ها: سهل حشنان، طوفان آقاجانی و حسین پوریمقویی برای سپیدرود

■ جهکو اراک ۱ (در ضربات پنالتی۳) –افلاک لرستان ۱ (در ضربات پنالتی ۵)

■ مهارت سمنان یک– فولاد هرمزگان ۳

■ ارم‌سازان وحدت قم ۳– شهرداری شیروان صفر (تیم مهمان حضور نیافت)

■ شهرداری تبریز ۳– سیمان خاش صفر (تیم مهمان حضور نیافت)

■ پرتوشیمی تبریز ۲– دیهیم اهواز ۱

گل‌ها: رسول زمانی از زری نقطه پالتی و مسعود قاضی برای پرتوشیمی، پیمان شاهیبری برای دیهیم اهواز

■ کوثر لرستان صفر (ضربات پنالتی ۱، علی آقا بزرگ نژاد) – همای تهران صفر (در ضربات پنالتی ۳، غلامرضا نور الهلی، موسی عباسیان و علی سلیمانی)

■ قندیل سقز صفر– استیل آذین ۲

گل‌ها: حمید فتحی و ابراهیم اسدی

■ شیرین فراز کرمانشاه ۳– کاشی باستان میبیزد ۱

گل‌ها: محمداحمد پوری دقیقه ۱۷، محمدنیک‌سیرت دقیقه ۴۷ و فرزادایزد دقیقه ۹۱ برای شیرین فراز و محمد جواد خیازلی دقیقه ۸۴ برای کاشی مید

■ علی‌حرفه‌ای مشهد صفر– مس رفسنجان ۵

■ میلاد داودی قزاقی ۶+ ۳۳، داوی ششتی پور دقیقه ۶۱، رسول الهلی مقدم دقیقه ۳۶ و مسلم محمد نژاد دقیقه ۸۵ برای مس رفسنجان

■ آزادی بندر ریگ صفر– لهری زینتی تهران ۱(شاهین مجیدی ۴ گل، نیما فونبدل ۳ گل، سید امین نظامی ۲ گل و حامدفرینی منفرد ۱ گل)

■ احسان ری ۲– کلهر کرج صفر

■ شاهین بندر گز ۲– قهرمان جام حذفی مرکزی ۲ (شاهین بندر گز در ضربات پنالتی پیروز شد).

توفیق تراکتورسازی

با کمالوند در اولین گام

مس سرچشمه کرمان ۱ (در ضربات پنالتی ۲)– تراکتورسازی ۱

(در ضربات پنالتی ۴)

تیم تراکتورسازی از اولین بازی جام حذفی و در خارج از خانه موفق شد تیم مس سرچشمه کرمان را شکست دهد. این بازی در حالی آغاز شد که تراکتورسازان تیم برتر میدان بودند. در دقیقه ۳۵ علی عبادی مهاجم تراکتورسازی یک گل برای تیمش به ثمر رساند اما داور آن را به دلیل آفساید مردود کرد. این در حالی است که کمک داور پرچم خود را مبنی بر حضور مهاجم تراکتورسازی در آفساید بالا نبرده بود که این امر ۳ دقیقه بازی را متوقف کرد. ۲۰ دقیقه بعد اما امیر محبی گل می‌زند و تراکتورسازی را جلوی می‌اندازد. در دقیقه ۷۷ تیم میزبان یک گل می‌زند و تا پایان ۱۲۰ دقیقه این نتیجه با بر جابقی می‌ماند. کار به ضربات پنالتی می‌کشد و تراکتورسازی با درخشش «جیوواوودو» دروازه‌بان برزیلی‌اش که ۲ پنالتی را مهار کرد با نتیجه ۴ بر ۲ به پیروزی می‌رسد. ضربات پنالتی تراکتورسازی را هدایت شهریاربی، مجتبی ترضیز، علیرضا جلیلی و علیرضا میرشفیعیان به ثمر رساندند اما ضربه پنالتی امیر محبی از دست رفت.

نیز با عوامل مجموعه هم عقیده بود و از آنها خواست هر چه سریع‌تر زمین را ترک کنند. این حرکت باعث دلخوری خبرنگاران شد.

ذوق بازیکنان از ملی پوش شدن!

در حالیکه تمرین ساعت ۱۶ آغاز می‌شد، تعدادی از فراز از ساعت ۱۵ و ۱۵ دقیقه آماده در زمین حاضر بودند و تا آمدن سایر نفرات روی زمین گرم هم نشسته و به گفت و گو پرداختند. گفته می‌شود این عده ذوق زیادی برای تمرین تیم ملی داشتند!

شرکت تمرین

۲۳ بازیکن در کمپ تیم ملی حاضر بودند. ابتدا نفرات به دویدن دور زمین و انجام حرکات کششی پرداختند. بعد از آن ملی پوشان ۲ به ۲ پاسکاری کردند و در ادامه به مدت ۱۰ دقیقه به بازی هندبال پرداختند. شوت

به سمت دروازه و انجام حرکات سرعتی هر کدام به مدت ۲۰ دقیقه به طول انجامید. در پایان، انجام فوتبال دستگرمی